

ÎNCHERIAREA VIZITELOR OFICIALE DE PRIETENIE ALE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN ȚĂRI DIN AFRICA

Marti, 15 martie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Republica Islamică Mauritania, la invitația președintelui Comitetului Militar de Salvare Națională, șeful statului, colonel Maaouya Ould Sid'Ahmed Taya.

Înainte de plecării, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit cu șeful statului mauritanian, întreprinzându-se în aceeași atmosferă cordială, prietenească, ce a caracterizat întreaga desfășurare a vizitei în Mauritania.

De la reședință, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu președintele Maaouya Ould Sid'Ahmed Taya și doamna Taya, s-au îndreptat spre aeroportul internațional din Nouakchott.

La sosirea la aeroport, răspunzând rugămintii adresate de reprezentanții ai presei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o declarație cu privire la rezultatele noului dialog la nivel înalt româno-mauritanian.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați din nou, cu deosebită cordialitate și prietenie, de președintele Maaouya Ould Sid'Ahmed Taya și doamna Taya.

La ora 9.30 aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre București.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au revenit, după-amiază, în Capitală, din vizitele oficiale de prietenie efectuate în Republica Ghana — la invitația președintelui Consiliului Național Provizoriu de Apărare al Re-

publicii Ghana, Jerry John Rawlings, în Republica Liberia — la invitația președintelui Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe, în Republica Guineea — la invitația președintelui Comitetului Militar de Redresare Națională, președintele Republicii Guineea, Lansana Conte, în Republica Islamică Mauritania — la invitația președintelui Comitetului Militar de Salvare Națională, șef al statului Republica Islamică Mauritania, Maaouya Ould Sid'Ahmed Taya.

Un mare număr de oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile Capitalei au venit pe aeroport pentru a adresa tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, pancerie cu urări la adresa partidului, a secretarului său general, steaguri roșii și tricolore, eșarfe și flori. Ei au ovacionat îndelung, au scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Stima noastră și mândria Ceaușescu — România!” „Ceaușescu — pace!”

Și-au găsit expresie, în această manifestare entuziastă, sentimentele de aleasă dragoste și profundă recunoștință pe care toți oamenii muncii, întregul popor le poartă secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru activitatea sa neobosită consacrată înfloririi patriei noastre socialiste, afirmării tot mai puternice a României pe plan mondial, cauzei păcii, dezarmării și colaborării internaționale, edificării unei lumi mai bune și mai drepte.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură manifestărilor entuziaste ale locuitorilor Capitalei aflați pe aeroport



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11890

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 16 martie 1988

Astă-seară, la Glasgow, în C.C.E. la fotbal

STEUA SE VA MOBILIZA EXEMPLAR PENTRU A PROMOVA ÎN SEMIFINALE

GLASGOW, 15 (prin telefon, de la trimisul nostru special). După aproape 19 ani, Steaua evoluează din nou în capitala Scoției într-un meci oficial din cadrul cupelor europene. În toamna lui 1969, ea a mai jucat aici, tot cu Rangers, în Cupa Cupelor, fiind învinsă cu 2-0. Apoi, în partida retur de la București, echipa din Glasgow a obținut un rezultat de egalitate (0-0) cu care s-a calificat pentru etapa următoare a competiției. Acum, în noua confruntare dintre Steaua și Rangers, de astă dată pe un alt „front”, cel al Cupei Campionilor Europeni, situația este exact inversă. Echipa noastră este aceea care a realizat un prețios avantaj de două goluri în prima manșă, disputată pe propriul teren, și a venit aici, pentru meciul retur, cu speranța, îndreptățită, de a-și apăra acest avantaj și a promova în faza superioară a competiției, adică în semifinalele ei.

Evident, raportul de forțe dintre cele două echipe nu mai este acela de acum 19 ani. Dacă Rangers a rămas o formație redutabilă pe plan internațional, cum o atestă participarea aproape an de an și rezultatele sale în cupele europene (în actuala e-

ditie a C.C.E. reușind să elimine chiar pe Dinamo Kiev), Steaua, în schimb, a cunoscut o ascensiune valorică spectaculoasă, care a impus-o pregnant pe scena continentală și i-a permis să obțină performanțe de vîrf, cum a fost câștigarea C.C.E. și a Supercupei Europei.

Deplina ei consacrare internațională, potențialul ridicat de joc de care dispune și vasta experiență câștigată dau campioanei noastre posibilitatea să aspire din nou la calificarea în fazele finale ale C.C.E. Ceea ce nu înseamnă însă, nicicum, că obstacolul pe care-l va întâmpina miercuri aici, la Glasgow, va fi ușor de trecut. Dimpotrivă, pe propriul ei teren și cu maniera sa de joc cunoscută, Rangers se anunță ca o adversară extrem de dificilă. Deși presa de aici recunoaște că echipa din Glasgow pornește în acest meci retur cu șansa a doua în perspectiva calificării, ea nu ignoră, totuși, marea ambiție de care sînt animați jucătorii și antrenorii ei, de a obține revanșa pentru înfrîngerea de la București. Așa cum antrenorul-jucător Souness sublinia într-un interviu te-

levizat pentru el și echipa lui următoarele 10 zile vor constitui o perioadă „de foc”, căci după meciul cu Steaua va veni și cel din campionat cu eterna rivală Celtic, actuala lideră a clasamentului, pe care, de asemenea, cel de la Rangers doresc neapărat să-l câștige. Se comentează însă că, de fapt, Souness vizează îndeosebi meciul cu campioana noastră, pe care îl consideră ca un apogeu al carierei sale fotbalistice. De altfel, el s-a cam menajat în ultimele partide de campionat (la Dunfermline n-a jucat, iar sîmbătă, cu Motherwell, a intrat pe teren abia după pauză) pentru a se prezenta — cum singur a mărturisit-o — în deplinătatea puterilor sale în întâlnirea cu Steaua.

În privința formației pe care Rangers o va alinia, formațiile pe care am izbutit să le obținem sînt puține și contradictorii. Se spune, de pildă, că fundașii centrali Gough și Roberts ar fi indisponibili, dar — din experiența meciului de la

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

SUCESUL DIN „CUPA AMERICII” LA GIMNASTICĂ, O FRUMOASĂ PROMISIUNE PENTRU NOUL SEZON

Iubitorii de sport din țara noastră au aflat, cu firească satisfacție, despre frumoasa evoluție a gimnastului Marius Tobă în întrecerile doțate cu „Cupa Americii”, desfășurate la sfîrșitul săptămîinii trecute în S.U.A., orașul

Fairfax. Intrucît informațiile agențiilor de presă sînt de regulă laconice, rezumîndu-se la clasamente și neîntrînd în detaliu, l-am rugat pe antrenorul federal Adrian Stoica, prezent la competiție în calitate de arbitru, să ne furnizeze cîteva amănunte despre acest prim concurs internațional al sezonului 1988, încheiat la masculin cu victoria meritată și îndelung aplaudată a tînărului gimnast ro-

mân Marius Tobă, component al clubului Steaua.

— Ce este, de fapt, această „Cupă a Americii”, unde se înscrie ea între competițiile internaționale?

— Să menționăm că acest concurs, organizat începînd din 1976 este oarecum ase-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-4)

Pe agenda actualității: plenarele organizațiilor sportive

EXIGENȚĂ ȘI DORINȚĂ DE AUTODEPĂȘIRE ÎN SPORTUL BUZOIAN

La remarcabilele realizări pe plan economic și social-educativ, municipiul Buzău și județul respectiv au înscris în anul care a trecut și noi succese în activitatea sportivă de masă și de performanță. Cum se sublinia și în materialul prezentat la recenta plenară a Consiliului Județean pentru Educație Fizică și Sport, în contextul profundelor transformări care au avut loc în toate domeniile vieții, mișcarea sportivă buzoiană se integrează organic în activitatea oamenilor de aici, cu profunde implicații social-educative, în vederea sporirii contribuției educației fizice și sportului la formarea omului nou. Stau mărturie în acest sens rezultatele obținute de sportivii buzoieni, apreciate ca fiind „cele mai bune din istoria sportivă a acestui județ” (am citat din darea de seamă prezentată), concretizate în cele 175 de medalii obținute la campionatele și concursurile republicane — cu 24 mai multe decît în anul precedent — și 25 de medalii cucerite în competiții internaționale. Buzăul se mîndrește cu faptul că 52 de sportivi ai săi au fost convocați la loturile naționale, că 6 dintre echipele sale divizionare sînt prezente în primul eșalon, că 3 sportivi fac parte din loturile olimpice, 27 în loturile

naționale de seniori, tineret și juniori, dintre care 12 au reprezentat culorile țării la campionatele mondiale, europene, balcanice și alte competiții internaționale. La aceste frumoase succese au contribuit asociații și cluburi ca A.S.A., Progresul și C.S.M. Buzău, la radioamatorism, tenis de masă și modelism, după cum mai merită a fi evidențiate Clubul Sportiv Școlar, Chimia și Voința sau antrenorii ca Emilian Băcioianu, de la C.S.M. Hidrotehnică la tenis de masă (secție în care activează Iulia Rîșcanu, care a obținut două medalii la ultimele Campionate Europene de junioare), Corneliu Goreac, la gimnastică — C.S. Școlar, Constantin Ștefan și Augustin Hirjoi, la atletism — C.S.M.

Cît privește sportul de masă, s-a apreciat că în anul care a trecut, asociațiile sportive din întreprinderi, instituții, unități de învățămînt și comune au organizat mai bine întrecerile din cadrul Daciadei, astfel, la finalele pe țară, reprezentanții sportului de masă buzoian au cucerit 37 de medalii, dintre care 13 de aur, 13 de argint și 11 de bronz, la opt ramuri de sport, evidențiindu-se sportivii de la Chimia, Rapid, Constructorul, I.A.C.M., Liceul M. Eminescu, Locomotiva, Sănătatea, Voința, Liceul industrial

nr. 2 din Buzău, Metalurgistul și Liceul agroindustrial Rm. Sărat sau Energia din comuna Rimnicelu.

Sînt toate acestea succese cu care, pe bună dreptate, sportivii, antrenorii și activiștii sportivi buzoieni se mîndresc, urmare a unei mai bune instruirii și a realizării unei baze materiale de care sportul din Buzău dispune azi.

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

De astăzi, la Predeal, pe Valea Rîșnoavei

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE SCHI FOND FEMININ

Începînd de astăzi ultimul act major al calendarului competițional intern la schi se va desfășura la Predeal, pe traseele din Valea Rîșnoavei. Este vorba despre Campionatele Naționale de schi fond feminin, pentru toate categoriile de vîrstă. Printre competitori, cele mai bune schioare ale noastre Heana Hangan, Rodica

Drăguș, Adina Tuțulan, Daniela Filimon, Mihaela Cirstol, apoi, componentele Centurii olimpice de la Vatra Dornei precum și o reprezentantă mai vîrstnică, Elena Keit. O interesantă încheiere de conturi așadar un spectacol agreabil și mai mult ca sigur, o asistență pe măsură dintre mulții amatori de sporturi hibernale.

ÎN DRUM SPRE CONSACRARE

În meciul de duminică după-amiază din sala Floresca, prilej cu care s-au întîlnit, în sferturile de finală ale „Cupei României” la handbal, Dinamo București și H.C. Minaur Baia Mare, tînărul dinamovist Robert Licu (el este fiul lui Ghiță Licu, fost campion mondial cu naționala României) s-a remarcat atît prin numărul de

(Continuare în pag. 4-4)



